Po3paxyHOK OLIHKH €KOHOMIYHOI e(DeKTUBHOCTI iIHBECTULIHHOI MporpaMu

1) Yucma npuseoena éapmicmo (NPV)
— IHBECTHIIiliHI BUTpaTH cTaHOBIATH — 371,511 THC.TpH.;
— piYHMH EKOHOMIYHUH e(eKT Bia BIPOBAKCHHsS 1HBECTHUIIIMHUX 3aXO0JiB CTAHOBUTH —
570,578 Tuc.rpu.;

— CTaBKa AUCKOHTYBaHHS — 6 %0;
Yucra npuBeeHa BapTiCTh pO3PaxOBYETHCS 32 GOPMYJIIOI0, TUC.TPH:

NPV=YCF/(1+r)*- Y I/(1+r)
ne CFx — morik komTiB (moxomiB) (piYHMM €KOHOMIUYHHMK €(eKT) BiJ BIPOBAIHKCHHS
IHBECTHIIIHHOTO 3aX0/y Y K-My porti, THC.TpH.,

I' — cTaBKa JMCKOHTYBaHHS,
Ik — iHBecTHIIiTHI BUTpaTh y K-My pOIIi, THC.TPH.

NPV=((570,578 /(1+0,06)L)-( 371,511 /(1+0,06)})=

=538,281-350,482=187,799 muc.zpn.

2) Buympiwnsa nopma ooxionocmi (IRR)

Jns po3paxyHKy BHYTPIIIHBOT HOPMH JIOXITHOCTI IHBECTHULIHHOI MPOTpamMH BHUKOPHUCTOBYEMO
@ynxyiro BC/ (6nympiwns cmaexka doxionocmi) mporpamaoro komiuiekcy EXEL 3a Takum anroputmom:

IRR=¢ynxyis BC/](-350,482 +538,281)=54%

3) Juckonmosanuii nepioo oxynnocmi (DPP)

[TepepaxoByeMO IrpoIIOBI MOTOKH Y BUTIISAL TOTOYHUX BAPTOCTEH, THC.TPH.:
PVi= CFu/(1+r)X,

PV1=(570,578 /(1+0,18)'=538,281 muc.cpn.,

Cyma THCKOHTOBAHMX JOXOJIIB CKJIAJe, TUC.TPH.:
538,281 muc.epH.
10 OLIBIIEe pO3Mipy AUCKOHTOBaHUX iHBecTHIlin (350,482 tuc.rpH.).

Ile o3Hauae, 1m0 BIAIIKOAYBAHHS MEPBICHUX 1HBECTUIIIMHUX BUTPAT BiOyAeThCs paHimie 1 poky



DPP=YCFu/(1+r)>Y I/ (1+r)

3anuuiok 1-ro poKy CTaHOBUTD:

1-(538,281 -350,482)/ 538,281=1-0,35=0,65

4) Inoexc npudymxoeocmi npoekmy (Ineecmuuiiinoi npozpamu)

PI=(XCF/(1+n)9/( T I/(1+1)5)
P1=538,281 /350,482=1,536
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